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A MTSZ Természetvédelmi Bizottság munkatervében szereplő feladatok: 

 A KvVM és MTSz között 2006-ban létrejött együttműködési megállapodás 
működésének értékelése, szükség esetén felülvizsgálata 

 Az MTSz honlapján természetvédelmi oldal létrehozása és információkkal való 
folyamatos feltöltése 

 „Természetvédő Természetbarát” Információs Hálózat kialakítása „Észlelési 
lap”, „zöld e-mail” és „zöld szám” a természetkárosítások bejelentésére, gyors 
kezelésére (országos és térségi szinten) Jelképrendszer kialakítása 

 Terepi túravezetők természetvédelmi képzésének lehetősége. 

 Közreműködés a túravezető képzés természetvédelmi részének 
megújításában 

 Közreműködés a természetvédelmi bemutatóhelyek adatbázisának 
aktualizálásában. 

 Közreműködés az „Év vidéke 2010–2011” program lebonyolításában 

 Kapcsolatfelvétel és együttműködés koordinálása a MTSz megyei szervezetei 
és más szakosztályai, illetve a nemzetipark-igazgatóságok között. 

 Természetvédelmi vándorgyűlés megszervezése 

 Együttműködés a „zöld” társadalmi szervezetekkel (MTvSZ, WWF, Kötháló…) 

 Aktív részvétel a Környezet és Természetvédő Szervezetek Országos 
Találkozóján 

 A természetjárók természetvédelmi kezelési tevékenységekbe való 
bekapcsolódás ösztönzése. 

 Természetvédelmi vonatkozású jogszabályok véleményezésében való 
közreműködés. 

 Közreműködés az Országos ökoturizmus fejlesztési stratégia 
megvalósításának kormányzati feladatait irányító munkacsoport munkájában. 

 
 
A Bizottság 2010. május 14–15-én Soponyán megrendezett szakmai tanácskozásán 
megtárgyalta és elfogadta a 2009. évi munkatervben vállalt feladatok teljesüléséről 
szóló jelentést. A további tevékenységre vonatkozóan az alább ismertetett 
megállapításokat fogadta el a Bizottság. 
 

 A Bizottság tagjai egyetértettek abban, hogy a nem éves, hanem hosszú távú 
munkaterv alapján tevékenykednek, mert feladataink folyamatosak, 
jellemzően több évre áthúzódó jellegűek. 

 

 Szükségesnek tartjuk az MTSZ elnökségét tájékoztatni tevékenységünkről, 
feladatainkhoz hatékonyabb támogatást, segítséget kérünk. Több fontos, a 
többi tevékenységet alapjaiban meghatározó feladat megvalósításához 
pénzügyi erőforrások szükségesek. Ezek biztosítására kérjük az elnökség 
segítségét. 

 



 A KVVM és MTSZ között 2006-ban létrejött együttműködés megállapodás 
nem igényel hivatalos felülvizsgálatot. Az abban foglaltak továbbra is 
aktuálisak. Szükségesnek tartjuk, hogy a megállapodást jobban 
megismertessük az megyei/kerületi természetbarát szervezetekkel, hogy az 
abban lehetőségként megfogalmazottakkal tevékenységük során élhessenek. 
Szükségesnek tartjuk a megállapodás honlapon történő megjelenítésre. 
 

 Nem tartjuk elfogadhatónak, hogy az ígéretek ellenére nincs előrelépés a 
Bizottság és a természetbarátok természetvédelmi tevékenységének MTSZ 
honlapján történő megjelenítésében. 

 

 A bizottság elfogadja jelképnek a Természetvédő Természetbarát jelvényt. 
Elfogadja, hogy természetvédelmi magatartást, tevékenységet végző MTSZ 
tagok felterjesztését a szakosztályi, megyei kerületi szervezetek tehetik meg, 
melyet a Természetvédelmi bizottság hagy jóvá, regisztrálja, és költségtérítés 
ellenébe kiad. Ezzel kapcsolatos tájékoztató, figyelemfelhívó 
propagandaanyagot (melynek tervezetét a bizottság tagjai megkaptak) 
tartalmában, stilisztikailag és formailag át kell nézni, szükség szerint át kell 
dolgozni. A jelvény kiadását a Pécsen megrendezésre kerülő MTSZ 
Természetbarát napok keretén belül javasoljuk meghirdetni a megyei 
képviselőknek. 

 

 A bizottság egyetért azzal, hogy a Természetbarát mozgalomba régóta 
Természetvédelmi tevékenységet végzők emlékjelvényt és hozzá emléklapot 
kapjanak abból az alkalomból, hogy a Társadalmi Erdei szolgálatot, 
Természetvédelmi szolgálatot követően és annak nyomdokain haladva 
Természetvédő Természetbarát hálózatot hoz létre. Ennek igénylését csak 
2010-ben az MTSZ megyei és kerületi szervezetek tehetik meg. Az 
emlékjelvényeket a megyék illetve kerületek saját hatáskörbe adhatják át. 

 

 A bizottság egyetért azzal, hogy alakuljon meg önkéntes Természetvédő 
Természetbarátokból a Természetvédő Természetbarát információs hálózat. 
Az Információs hálózat kialakításáról, céljainak megfogalmazásáról, 
propagálásáról, személyi összetételéről, honlapon történő megjelenítéséről 
készüljön egy tervezet, melyet az MTSZ elnöksége elé kell terjeszteni 
jóváhagyásra. A hálózat bevezetését Pécsen megrendezésre kerülő MTSZ 
Természetbarát napok keretén belül célszerű elindítani. 

 

 Felmerült az együttműködés erősítése a Magyar Természetvédők 
Szövetségével, a szövetségbe való belépés lehetőségének keresése. 

 

 Az MTSZ szakágainak bevonása, természetvédelmi együttműködés 
kialakítása javasolt. 

 

 Javasolt a jelzések, turistautak, turistalétesítmények állagának figyelemmel 
kísérése, szorosabb együttműködés az MTSZ technikai bizottságával. 

 
Budapest, 2010. augusztus 18. 
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